

PITANJA I ODGOVORI BR. 4**UP.02.1.1.08****Uključivanje djece i mladih u riziku
od socijalne isključenosti te osoba s
invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju u zajednicu kroz šport
06.07.2018.**

r.br.	PITANJE	PRIJEDLOZI ODGOVORA
01.	S obzirom na to da je za Komponentu 2 kao obavezna aktivnost u sklopu projekta naveden manji infrastrukturni zahvat za osiguranje pristupačnosti za osobe s invaliditetom, znači li to da su projekti koji bi se odvijali u sportskim objektima u kojima je već osiguran pristup za OSI i djecu s poteškoćama u razvoju u potpunosti neprihvatljiv za ovaj poziv, bez obzira što postoji velika potreba za aktivnostima koje su predmet poziva?	Upute za prijavitelje propisuju kao obveznu aktivnost u Komponenti 2 manji infrastrukturni zahvati za osiguranje pristupačnosti športskim građevinama osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju. Ukoliko u vašoj ustanovi/Instituciji nema potrebe za provedbom ove aktivnosti, prijedlog je da se takva aktivnost odvija u prostoru partnera gdje takva potreba postoji te su i svi ostali uvjeti za provedbu te aktivnosti ispunjeni.
02.	Među prihvatljivim izdancima za troškove jačanja kapaciteta (izobrazbe) i/ili interdisciplinarnе suradnje nisu navedeni troškovi vanjskih stručnjaka/vanjske usluge. Budući da je angažman vanjskih stručnjaka za in-house edukacije/radionice i slično daleko isplativiji od sudjelovanja na seminarima i edukacijama u drugim gradovima uz troškove putovanja i kotizacija (kako je navedeno mu prihvatljivim troškovima), predlažemo da se u prihvatljive izdatke doda i trošak vanjskih stručnjaka i usluga.	Trošak vanjskih usluga za ovu vrstu aktivnosti je prihvatljiv trošak.
03.	Prihvatljivi izdatci za aktivnosti upravljanja projektom uopće nisu navedeni, pa nas zanima je li prihvatljiv izdatak trošak vanjskih usluga za provedbu projekta, kao što je na svim drugim ESF natječajima?	U elementu Upravljanje projektom i administracija potrebno je angažirati/zaposliti osobu putem ugovora o radu te nije prihvatljivo angažiranje usluga pravnih osoba.
04.	Je li u sklopu Poziva „Uključivanje djece i mladih u riziku od socijalne isključenosti te osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju u zajednicu kroz šport“ kupnja automobila prihvatljiv trošak?	Ukoliko je aktivnost jasno obrazložena te je usmjerena ka ispunjenju ciljeva Poziva, takav trošak bi bio prihvatljiv. Napominjemo kako su troškovi nabave opreme, kao i najma prostora i vozila ograničeni su na najviše 30% svih ostalih prihvatljivih troškova projekta.

05.	<p>Molimo odgovor zašto se djeca s teškoćama u razvoju nalaze u obe komponente?</p> <p>Je li to greška ili je ta ciljana skupina dozvoljena i u jednoj i u drugoj komponenti, s tim da ukoliko ih se uključuje u projekt u komponenti 1 za njih se onda ne mogu tražiti specifični troškovi koji se mogu potraživati u komponenti 2 (npr asistencija)?</p>	<p>Djeca s teškoćama u razvoju su definirana kao ciljna skupina u obje komponente.</p> <p>Prijavitelj može dostaviti u okviru svake Komponente najviše jedan projektni prijedlog. Međutim, nije moguće potraživati troškove za iste aktivnosti i za iste korisnike u obje komponente. Također, troškovi predviđenih aktivnosti u Komponenti 2 ne mogu se potraživati u okviru komponente 1 i obrnuto.</p>
06.	<p>Kod navođenja aktivnosti u komponenti 2 Poziva navodite da su manji infrastrukturni zahvati za osiguravanje pristupačnosti športskim građevinama osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju obvezna aktivnost.</p> <p>Istovremeno, mogućnost realizacije infrastrukturnog zahvata ograničena je sukladno uvjetima navedenima niže u Pozivu (vlasništvo ili najam državnog/gradskog prostora + ugovor).</p> <p>S obzirom na to, jesu li svi prijavitelji za komponentu 2 isključeni ukoliko nemaju vlastiti prostor ili državni/gradski prostor u najmu (te s obzirom na to ne mogu provesti obveznu aktivnost manjeg infrastrukturnog zahvata)?</p>	<p>Kako bi se provela obvezna aktivnost manjih infrastrukturnih zahvata za osiguravanje pristupačnosti športskim građevinama osobama s invaliditetom potrebno je ispunjavati sve posebne uvjete koje propisuje natječajna dokumentacija. Aktivnost se može odvijati u prostoru prijavitelja i/ili partnera gdje su za to ispunjeni svi uvjeti propisani natječajnom dokumentacijom.</p>
07.	<p>Prijavitelj projekta bila bi osnovna škola. Jedan partner je JLS, a drugi Zajednica sportskih udruga koja je prijavitelj vlastitog projekta u okviru komponente 1. Može li u tom slučaju Zajednica sportskih udruga biti partner u projektu u okviru komponente 2 i prijavitelj projekta u okviru komponente 1?</p>	<p>Može.</p>
08.	<p>Molimo Vas pojašnjenje vezano za obveznu aktivnost "Integriranje osoba s inavliditetom i djece s teškoćama u razvoju u redovite programme športskih i rekreativnih aktivnosti" u sklopu Poziva</p>	<p>Uputama za prijavitelje utvrđene su prihvatljive aktivnosti za obje komponente. U komponenti 2, utvrđeno je, između ostalog, kako je prihvatljiva aktivnost i izrada plana i programa športskih i rekreativnih aktivnosti za osobe s invaliditetom i</p>

	<p>„Uključivanje djece i mladih u riziku od socijalne isključenosti te osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju u zajednicu kroz šport“ :</p> <p>Može li se tijekom provedbe projekta razviti redoviti sportski program za djecu s invaliditetom i teškoćama u razvoju (što bi se odvijalo u sklopu obvezne aktivnosti unaprjeđenja i proširenja športskih i rekreativnih aktivnosti) te nakon razvoja i certifikacije ovakvog redovitog sportskog programa uključiti ciljanu skupinu u isti (također tijekom projekta) ili se u sklopu obvezne aktivnosti integriranja ciljanu skupinu mora uključiti u već postojeće redovite programe športskih i rekreativnih aktivnosti.</p>	<p>djecu s teškoćama u razvoju. Iz navedenog proizlazi kako se tijekom trajanja projekta može razviti program za djecu s teškoćama u razvoju i odrasle osobe s invaliditetom, uz uvjet da su projektom definirane i obvezne aktivnosti komponente 2. Takav program postaje redovan program športskih ili rekreativnih aktivnosti kojeg će npr. Vaš klub pružati djeci s teškoćama u razvoju ili osobama s invaliditetom.</p>
09.	<p>Ukoliko Osnovna škola bude prijavitelj na natječaju u partnerstvu s udrugom registriranom za obavljanje športske djelatnosti, osigurava li se školi kao proračunskom korisniku isplata predujma?</p>	<p>Osnovnoj školi kao prijavitelju moguće je osigurati isplatu predujma.</p>